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Caderno 1 - LISTA 4
1) Determine o valor do inteiro x  tal que [image: image3.wmf]  

4

5

+

4

5

+

4

5

+

4

5

3

5

+

3

5

+

3

5

×

6

5

+

6

5

+

6

5

+

6

5

+

6

5

+

6

5

2

5

+

2

5

=

2

x

.

2) Coloque em ordem crescente os seguintes conjuntos de números:

i) [image: image4.wmf]  
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 , [image: image5.wmf]  
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 e [image: image6.wmf]  
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ii) [image: image7.wmf]  
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, [image: image8.wmf]  
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 e [image: image9.wmf]  
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3) Se [image: image10.wmf]  
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 , determine o valor da expressão [image: image11.wmf]  
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4) Se [image: image12.wmf]  
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 determine o valor de [image: image13.wmf]  
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5) As figuras, a seguir, representam quatro cartões que foram colocados sobre uma mesa:
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Quem os colocou assim, afirmou:


“Todo cartão que tiver um número racional em uma face, terá um polígono na outra”.


Uma pessoa deseja verificar se essa afirmação é verdadeira.


Para cada cartão indique se a pessoa será obrigada a olhar a outra face desse mesmo cartão.


Justifique.

6) Se x = 0,121212... calcule o valor numérico da expressão [image: image14.wmf]2
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7) Nesta figura, as circunferências C1 e C2 tangenciam-se em C, e a reta t tangencia C1 e C2 respectivamente em A e B. Se o raio de C1 é 8 cm e o raio de C2 é 2 cm, quanto mede a distância entre os pontos A e B?

[image: image20.wmf]2


8) A circunferência de raio a é a  tangente às duas semicircunferências menores e à semicircunferência maior. 
Se [image: image15.wmf]MN

 = [image: image16.wmf]NP

 = [image: image17.wmf]R

, determine a em função de R.

9) Na figura abaixo, os três círculos têm mesmo raio de 10cm. Determine o comprimento da correia que envolve os três círculos.


10) A figura abaixo representa duas polias C2 de raios R1 = 4cm e R2 = 1cm, apoiadas superfície plana em P1 e P2 , respectivamente uma correia de comprimento L envolve as polias, sem folga. Sabendo-se que a distância entre os pontos P1 e P2 é [image: image18.wmf]33

cm, determine o comprimento da correia.
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0,333...
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